



Република Србија
Републички секретаријат за
јавне политике
Број: 011-00-00174/2019-02
26. новембар 2019. године
Влајковићева 10
Београд

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

БЕОГРАД
Немањина 22-26

ПРЕДМЕТ: Мишљење на Нацрт закона о регистру просторних јединица и адресном регистру

У вези са вашим дописом број: 119-01-230/2019-07 од 15. новембра 2019. године којим сте Републичком секретаријату за јавне политике (у даљем тексту: Секретаријат) 19. новембра 2019. године доставили на мишљење Нацрт закона о регистру просторних јединица и адресном регистру (у даљем тексту: Нацрт закона) са анализом ефеката Нацрта закона и Образложењем Нацрта закона, обавештавамо вас о следећем:

У прелазним и завршним одредбама Нацрта закона, у члану 38. став 1, предвиђено је да ће Републички геодетски завод (у даљем тескт: Завод) започети регистрацију, вођење и издавање историјских података о просторним јединицама, почетком примене новог информационог система у Заводу.

Сматрамо да је у предложеној законској одредби потребно *прописати* и *рок* у којем ће Завод бити дужан да успостави нови информациони систем у складу са овим законом. Наведену примедбу истичемо из разлога како би се јасније прецизирао временски оквир за предузимање потребних активности од стране Завода у циљу почетка рада новог регистра чије ће податке размењивати надлежни органи и организације, али и како би државни органи и организације које ће имати приступ централизованим евиденцијама имали довољно времена да се упознају са новим законским решењима.

У даљем тексту упућујемо на недостатке достављене анализе ефеката прописа.

У оквиру одговора на питања из Прилога 3. Уредбе која се односе на кључна питања за утврђивање циљева предлагач је пропустио да нумерички и временски дефинише показатеље учинка, на тај начин што није одредио полазну и циљану вредност показатеља учинка (на пример проценат објеката у Републици Србији који имају адресу у 2019. години), како би се јасно мерио ниво испуњености предвиђеног циља након одређеног временског периода.

У оквиру одговора на питања из Прилога 5. Уредбе која се односе на анализу финансијских ефеката предлагач је требало да изврши оквирну процену трошкова која се односи на увођење софтвера за адресни регистар и регистар просторних јединица и за обуке

лица која ће радити са регистрима, као и да наведе изворе финансирања за спровођење ових активности.

У оквиру одговора на питања из Прилога 6. Уредбе које се односе на анализу економских ефеката предлагач је пропустио да образложи да ли ће и на који начин нова регулатива и успостављање нових информационих система у овој области утицати на рад овлашћених геодетских организација.

На основу свега наведеног Републички секретаријат за јавне политике је мишљења да Нацрт закона садржи делимичну анализу ефеката прописа, те стога позива предлагача да поступи у складу са наведеним примедбама.

в.д. заменица директора
Сања Мешановић

